Protokół z II Walnego Zebrania Członków

Stowarzyszenia Klub Gorliczan

Gorlice, 22 grudnia 2006 roku.

Walne zebranie Stowarzyszenia "Klub Gorliczan" odbyło się dniu 22 grudnia 2006 r., w siedzibie Galerii Sztuki "Dwór Karwacjanów " w Gorlicach. W  zebraniu uczestniczyło 23 członków Stowarzyszenia "Klub Gorliczan". Prezes Klubu Pan Zdzisław Tohl powitał zebranych i zapoznał ich z porządkiem obrad, który stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Do proponowanego porządku uwag nie zgłoszono. Ustalono jednak, że głosowania odbywać się w sposób jawny a dyskusja zostanie przeprowadzona po omówieniu poszczególnych punktów tematycznych.


 Przewodniczącym zebrania został wybrany jednogłośnie przez uczestników zebrania Pan Krzysztof Mikruta. 

Sekretarzem zebrania został wybrany jednogłośnie Pan Eugeniusz Wędrychowicz Protokół     z I Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia – załącznik nr 2 – przedłożony został        wraz z kompletem dokumentów uczestnikom zebrania.


Prezes Stowarzyszenia Klub Gorliczan Pan Zdzisław Tohl złożył sprawozdanie                    z działalności za okres od listopada 2005 do listopada 2006 roku – załącznik nr 3. Sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag. 

Pani Iwona Czerwień – księgowa klubu Gorliczan przedstawiła sprawozdanie finansowe za okres od 1 stycznia 2006 do 14 grudnia 200 roku – załącznik nr 4.


Pan Eugeniusz Dąbrowski, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił sprawozdanie -  Komisji - załącznik nr 5, i wystąpił z wnioskiem o udzielenie absolutorium Zarządowi Stowarzyszenia. Absolutorium zostało udzielone przy 5 głosach wstrzymujących. 

Po przeprowadzeniu procedur głosowania nad sprawozdaniem Komisji Rewizyjnej Pan prezes Zdzisław Tohl poinformował, że w dniu 22 grudnia bieżącego roku odbyło się posiedzenie Zarządu, w trakcie którego - na podstawie paragrafu 7, punkt 3 statutu Stowarzyszenia  "Klub Gorliczan" - Pan Roman Dziubina złożył rezygnację z funkcji Wiceprezesa Zarządu Klubu. Pan Dziubina pozostaje w składzie członków Zarządu i obejmuje funkcję Pełnomocnika ds. Uniwersytetu Złotego Wieku.  Jednocześnie wakat Wiceprezesa Zarządu "Klubu Gorliczan" obejmuje Pan Witold Kochan. - Wicestarosta Powiatu Gorlickiego. Pan Prezes Zdzisław Tohl podkreślił, że nowy Wiceprezes będzie aktywnie działał na rzecz pozyskania środków na rzecz "Klubu Gorliczan". 

Pan Roman Dziubina uzasadnił swoją decyzję o rezygnacji i przedstawił genezę powstania Uniwersytetu Złotego Wieku, który będzie funkcjonował w ramach Stowarzyszenia Klub Gorliczan. Nawiązał do zebrania Członków Krajowej Partii Emerytówi Rencistów – Oddziału Powiatowego w Gorlicach, gdzie padł wniosek o utworzenie takiego uniwersytetu. Na zebraniu tym był obecny także Starosta Gorlicki, Pan Mirosław Wędrychowicz, który zainteresował tym przedsięwzięciem Rektora Akademii Ekonomicznej w Krakowie. W efekcie tych działań doszło do Inauguracji działalności Uniwersytetu Złotego Wieku, w zajęciach którego uczestniczy około 100 osób. 


Realizując punkt 7 – propozycje do planu pracy na rok 2007 - Prezes Zarządu zapoznał zebranych ze wstępną jego koncepcją. Zwrócił szczególna uwagę na potrzebę opracowanego słownika biograficznego gorliczan. Propozycja ta spotkała się z powszechną aprobatą uczestników zebrania.

Ożywioną dyskusje wywołała propozycja ustanowienia nagrody Klubu Gorliczan.  Złożył ją Pan Roman Dziubina, wyjaśniając, że byłaby to nagroda imienia Dersława Karwacjana, przyznawana za wybitne osiągnięcia na rzecz Ziemi Gorlickiej i wręczana w czasie trwania "Dni Gorlic".


W swoim wystąpieniu Pan Roman Dziubina nawiązał do tematu organizacji konkursu recytatorskiego, pt. "Pieśń o Ziemi Naszej", dla młodzieży gimnazjalnej i ponadgimnazjalnej, upamiętniającego wybitnego poetę, Wincentego Pola. 


Pan Witold Kochan, Wiceprezes "Klubu Gorliczan" przedstawił  propozycję spotkań z wybitnymi postaciami ze świata polityki, nauki, kultury i sztuki, w ramach Otwartego Salonu Klubu Gorliczan.

Po przedstawieniu przez Zarząd  planu pracy na 2007 rok, przewodniczący zabrania otworzył dyskusję nad zawartymi tam propozycjami. 


Do dyskusji zgłosili się:


Pan Tadeusz Kosturski, który zaproponował współpracę młodzieży Gorlic i Uherca    w powiecie Lesko, gdzie urodził się ksiądz Bronisław Świeykowski. komisaryczny Burmistrz Gorlic w 1915 roku.


Pan Stanisław Bystrowicz, który wnioskował o zajęcie się tematyką Konfederacji Barskiej i osobą Kazimierza Puławskiego


Pan Franciszek Rachel, który zaproponował  spotkania z ludźmi zajmującymi się problemami geotermii.

Pan Zdzisław Mońka, który nawiązał do kwestii związanych z nagrodą Dersława Karwacjana, podważając jej zasadność, w kontekście tego, że w Gorlicach przyznawane są już dwie nagrody o podobnym charakterze.

Pani Wanda Fik Pałkowa, która postulowała potrzebę rekonstrukcji wnętrza i polichromii odbudowanego kościoła w Libuszy.

 Panowie Jan Dobosz i Franciszek Rachel, którzy poparli tą  inicjatywę, podkreślając jednak potrzebę dopracowanie szczegółów.


Po zakończeniu dyskusji podjęto  uchwałę, w sprawie propozycji do planu pracy na rok 2007 przy jednym głosie wstrzymującym.

Wolne wnioski:

·  Ustalono powołanie zespołu inicjatywnego w sprawie rekonstrukcji wnętrza kościoła w Libuszy do którego zgłosił się Pan Franciszek Rachel i został doproszony Starosta Gorlicki Pan Mirosław Wędrychowicz. Wraz z wnioskodawczynią zespół ten podejmie rozmowy z proboszczem parafii w Libuszy.

· Pani Urszula Rojek proponuje powołać do działania zespół osób do współpracy Gorlic z uczelniami w kraju. Drugim tematem zgłoszonym przez panią Urszulę Rojek  jest zorganizowanie warsztatów muzycznych na terenie miasta Gorlice. Sama zgłasza swój udział w tych przedsięwzięciach. 

· Pan Eugeniusz Dąbrowski  zaapelował o uregulowanie zaległych składek członkowskich

Przewodniczący Zebrania                                                  Sekretarz Zebrania

         Krzysztof Mikruta                                                        Eugeniusz Wędrychowicz                
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