Protokół
z III Walnego Zebrania Członków

Stowarzyszenia Klub Gorliczan

Gorlice, 30 listopada 2007 roku

Zgodnie z § 21 Statutu Stowarzyszenia Zostało zwołane Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia „Klub Gorliczan”, które odbyło się w dniu 30 listopada 2007 r. w siedzibie Galerii Sztuki „Dwór Karwacjanów” w Gorlicach ul. Wróblewskiego 10A.


Otwarcie zostało przeprowadzone w drugim terminie- o godzinie 17:15 przy obecności 24 członków- Lista obecności załącznik nr 1- co stanowi mniej niż 50% stanu osobowego członków Stowarzyszenia „Klub Gorliczan”. Otwarcia dokonał prezes mgr Zdzisław Tohl, informując jednocześnie, że w okresie od 22 XII 2006 do dnia dzisiejszego odeszli na zawsze członkowie: p. p. Ciury Stefan, Elmer Stanisław, Karus Mieczysław, Kracher Marian i Zgórniak Marian. Prezes poinformował, aby chwilą ciszy uczcić pamięć zmarłych na stojąco. 

Witając uczestników Walnego Zebrania zaproponował, aby głosowania przebiegały w sposób jawny, a dyskusja zostanie przeprowadzona po omówieniu poszczególnych (wszystkich) punktów porządku obrad.


Prezes p. Zdzisław Tohl przedstawił projekt Programu III Walnego Zebrania z porządkiem dziennym- Załącznik nr 2. Porządek został przyjęty jednogłośnie bez uwag.


Na wniosek prezesa przewodniczącym Zebrania został wybrany jednogłośnie Pan Krzysztof Mikruta. Sekretarzem zebrania został jednogłośnie wybrany Pan Eugeniusz Wędrychowicz.
Sekretarz zapoznał zebranych z Protokołem II Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia- Załącznik nr 3. 
Prezes Stowarzyszenia „Klub Gorliczan” Pan Zdzisław Tohl złożył sprawozdanie z działalności za okres od 22 XII 2006 do 30 XI 2007 r.- załącznik nr 4 jednocześnie informując, które punkty planu pracy nie udało się zrealizować. 

Protokół i sprawozdanie zostały przyjęte bez uwag. Pani Iwona Czerwień- księgowa Klubu Gorliczan przedstawiła szczegółowe sprawozdanie za okres od 22 XII 2006 do 30 XI 2007 r.- załącznik nr 5. Sprawozdanie zostało zbadane i uwzględnione z Komisją Rewizyjną. Badaniem objęto dochody i wydatki za okres od 14 XII 2006 do 23 XI 2007 r.- załącznik nr 7, z którego odczytał wnioski. 
Obydwa dokumenty: Sprawozdanie Finansowe i Protokół Komisji Rewizyjnej zostały przyjęte jednogłośnie bez uwag, w oddzielnych głosowaniach.

Pan Eugeniusz Dąbrowski w imieniu Komisji i zgodnie z zapisem w protokole wystąpił o udzielenie absolorutorium Zarządowi Stowarzyszenia. Absolutorium zostało udzielone jednogłośnie przy obecności 24 członków obecnych na Zebraniu. 

Przewodniczący Walnego Zebrania P. Krzysztof Mikruta przedstawił projekt Programu Działania Stowarzyszenia na rok 2008- załącznik nr 8, a Prezes Zdzisław Tohl zaproponował, aby ewentualne uwagi do przedstawionego projektu składano na piśmie. Uwag nie zgłoszono i program zaakceptowano jednogłośnie.

W tym momencie przewodniczący zaproponował połączenie punktu 7- dyskusja z punktem 9- sprawy różne i wolne wnioski. Propozycja spotkania się z ogólną akceptacją.

Głos zabrali kolejno: 


Pan Tadeusz Kosturski z wnioskiem, aby przeanalizować możliwości organizowania zajęć dla dzieci na bazie świetlic osiedlowych, parafialnych, zajęć komputerowych. Zwrócił uwagę na niebezpieczne miejsca na ulicach miasta, drogach powiatowych w rejonach, których przebywają dzieci. Podziękował burmistrzowi Kazimierzowi Sterkowiczowi za przyjęcie grupy dzieci z Ucherzec.

Pan Eugeniusz Dąbrowski zauważa płynną liczbę członków Stowarzyszenia. Są osoby, które do tej pory nie złożyły deklaracji członkowskiej i płacą składki, a są też posiadający deklarację a zalegają z opłacaniem składek. Zgłosił także propozycję, aby na stronie internetowej podać numer konta bankowego Stowarzyszenia „Klub Gorliczan” co pozwoli na wpłaty składek drogą elektroniczną.

Pan Dąbrowski zwrócił uwagę na nieścisłości w biografiach np. p. Bara Antonii nigdy nie był fotografikiem. Nie wszyscy członkowie są wymienieni na stronie internetowej naszego Stowarzyszenia. 


Prezes Pan Zdzisław Tohl poinformował, że sekretariat cały czas wysyła druki deklaracji do wypełnienia.


Pan Roman Dziubina powiedział, ze dużo mówi się o Uniwersytecie Złotego Wieku, a Stowarzyszenie powinno podpisać stosowne porozumienie z Urzędem Miasta, Starostwem Powiatowym i Akademią Ekonomiczną w Krakowie.


Stwierdził, że pierwszy rok działania Uniwersytetu uważa za udany, ale porozumienie w zakresie Uniwersytetu Złotego Wieku pozyskiwania środków finansowych da stabilność działania. 


Uniwersytet Złotego Wieku korzysta z pomieszczeń Zespołu Szkół Zawodowych im. K. Pułaskiego, ale wiąże się to z kosztami szkoły. 


Prezes p. Zdzisław Tohl krótko omówił kwotę kosztów związanych z zapraszaniem osób na spotkania ze słuchaczami Uniwersytetu Złotego Wieku. Koszty te obciążają budżet Stowarzyszenia, a każdy pobyt osoby zaproszonej do Gorlic jest drogi.


Kończąc obrady Prezes podziękował obecnym za udział. Za zaproszenie podziękował również były Wicepremier pan Józef Kozioł.


Na tym protokół zakończono. 
Przewodniczący Zebrania                                                  Sekretarz Zebrania

         Krzysztof Mikruta                                                        Eugeniusz Wędrychowicz                
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